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Bevezető 
 

A társadalmi bűnmegelőzés központi kategóriája a közbiztonság. A közbiztonság a társadalom 

életminőségének a része, amely képes fékezni a társadalomban jelentkező, a bűnözést reprodukáló 

folyamatokat. Ugyanakkor a közbiztonság olyan kollektív társadalmi termék is, amelyet a társadalom 

szereplői az állami szervekkel kooperálva állítanak elő és tartanak fenn. A társadalmi bűnmegelőzés 

szakmai céljainak megvalósításával nő az állampolgárok, közösségeik önvédelmi képessége. Ilyen 

módon a közösségi bűnmegelőzés a közbiztonság megerősítésével hozzájárul az élhetőbb, 

szolidárisabb és befogadóbb társadalmi közösség megteremtéséhez. A jó közbiztonságú települések 

például jelentős vonzerőt gyakorolnak a munkahelyteremtő beruházásokra, ezért nagyobb a 

munkaerővonzó és munkahelymegtartó képességük is. Az emiatt nagyobb számban letelepülő aktív 

kereső és adófizető polgárok hozzájárulnak a helyi társadalmi kohézió erősítéséhez, javítják a 

közösség integrációs képességét és csökkentik a társadalmi kirekesztés veszélyét.  

A társadalmi bűnmegelőzési munka az alábbi prioritásokra koncentrál: 

a gyermek- és fiatalkori bűnözés megelőzése; 

a települési biztonság fokozása; 

az áldozattá válás és a családon belüli erőszak visszaszorítása; 

a bűnismétlés megelőzése. 

 

A biztonság fogalmának köznapi szintű, lakossági és szaktudományos értelmezése egymással 

összefüggésben van, de korántsem azonos. A magyar felnőtt lakosság a biztonság fogalmát főként a 

közbiztonsággal rokonítja. A biztonság jelentéstartalmához az anyagiak, a nyugalom, a létbiztonság és 

a katonai biztonság fogalmai társulnak. A kutatási adatok megerősítik, hogy a lakosság 

biztonságérzetében továbbra is uralkodó helyen szerepel a közbiztonság. 

A biztonsághoz fűződő lakossági elvárás ("fontosság") és annak tényleges megléte, 

kielégítettsége, valóságtartalma közötti legnagyobb különbség a LÉTBIZTONSÁG és a 

KÖZBIZTONSÁG terén tapasztalható. 
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Az adatfelvételről röviden 
 

Az Utcai Szociális Segítők Egyesülete megbízásából készülő összefoglaló célja a Komárom-

Esztergom Megyében 2012-14 közötti biztonsági helyzet vizsgálata és a vizsgált folyamatok időbeli 

alakulásának elemzése. A vizsgálat elsődleges célkitűzése az volt, hogy feltárja a megyei lakosság 

biztonság-felfogását, biztonságérzetét, a biztonsággal kapcsolatos értékítéleteit, elvárásait és 

tájékozódjon néhány nagy horderejű, az ország biztonságát érintő kérdésről. A kérdőívek a mindkét 

évben ugyanazokat a témaköröket érintették, az összehasonlíthatóság érdekében. A rendszeresen 

szereplő kérdéseken túl az egyes településeken a bűnelkövetési módok gyakoriságát, jellemzőit, az 

önkormányzatok bűnmegelőzés terén kifejtett tevékenységét, valamint az egyes települések már létező 

vagy még csak tervezett ezzel kapcsolatos intézményrendszerét kívántuk felmérni. 

A kérdőív megszerkesztésénél az volt a fő szempont, hogy lehetőség legyen a fenti 

feltételezések érvényességének megvizsgálása a minta körében. Mivel különböző végzettségű, 

társadalmi helyzetű emberek töltötték ki a kérdőívet, mód volt a csoportok legjellemzőbb válaszainak 

összehasonlítására is.  

Az adatfelvételt a TÁMOP 5.6.1-C-11/2-2011-0017 projekt keretén belül végeztük el.  A cél a 

2012-évtől bekövetkező változások mérése volt, ezért a projekt kezdetén és a végén, tehát 2012-ben és 

2014-ben is egy-egy adatfelvétel készült. Az adatfelvétel módja részben önkitöltős kérdőíves 

módszeren alapult.  A kérdőívet kitöltők személyesen tölthették ki a kérdőívet az ügyfélszolgálatokon, 

és  a projekt által megvalósított tevékenységeken. Másodsorban web-es felületen online kitöltésre is 

lehetőség adódott, a kitöltő program linkjét hírlevél formájában is eljuttattuk az érintett területen 

érdekelt önkormányzatok, közigazgatási szervek felé, illetve a közösségi oldalakon is megosztottuk a 

linket. Mindemellett kérdezőbiztosokat is alkalmaztunk, az véletlenszerű mintavételes megkérdezés 

céljából. Ez utóbbival az „utca emberét” kívántuk elérni, és a véleményt rögzíteni.  
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A tanulmány felépítése 
 
 

Az alapvető eredményeket bemutató jelentést jelen összefoglaló mellékleteként mutatjuk be, 

lehetőséget adva az olvasónak a saját elemzésre is. A jelen tanulmány célja a primér eredmények 

mögötti esetleges összefüggések feltárása, és annak ismertetése, hogy a települések egyes jellemzői 

milyen hatással vannak a lakosság biztonságérzetére, a bűnözési helyzetre, annak rövid- és hosszú távú 

trendjére, a bűnérzékenységre, bűnmegelőzésre.. Emellett minden olyan ponton, ahol az elméletileg 

indokolt, kitérünk a fenti vizsgálandó kérdések egymásra gyakorolt hatására is. 

Az elemzés első fejezetében arra keressük a választ, hogy mik befolyásolhatják a lakosság 

biztonságérzetét. A második fejezetben részletesen bemutatjuk a bűnözési helyzetet, az egyes 

bűncselekménytípusok előfordulását befolyásoló tényezőket, ezt követően pedig kitérünk a bűnözési 

helyzet változására. Az utolsó előtti fejezetben a megkérdezettek jövőképét vizsgáljuk a biztonságérzet 

tekintetében.  

A tanulmány szövegébe azokat az ábrákat és kisebb táblázatokat illesztettük be, amelyek 

fontosak ahhoz, hogy az elemzett összefüggéseket megértsük és még nem túl komplexek ahhoz, hogy 

gátolják a tanulmány olvasását.  
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Módszertani megjegyzések 
 
 

Fontos kiemelnünk, hogy a tanulmány készítői nem bűnszakértők, így céljuk a vizsgált 

jelenségek egymással való összefüggéseinek jobb megértése és a mögöttük meghúzódó társadalmi 

háttér feltárása. Az első cél érdekében a tanulmány során számos olyan tényező egymásra hatását 

vizsgáljuk, amelyekre vonatkozóan a kérdőívből származnak az adataink; azaz -ahol ez értelmezhető - 

a vizsgálandó kérdéseket egymásra vonatkoztatva is megvizsgáljuk. A második cél érdekében, a 

társadalmi-gazdasági kontextus felvázolásához olyan adatokat is felhasználtunk, amelyek nem a 

kérdőíves kutatásból származnak. A kérdőív alapján kapott adatbázist ugyanis kiegészítettük a KSH 

településsoros adatai közül azokkal, amelyeket a téma szempontjából relevánsnak tekintettük. Ez 

alapján a bűnelőfordulással, bűnérzékenységgel, bűnmegelőzéssel, biztonságérzetettel kapcsolatos 

ismereteinket a települések különböző adottságai vagy szociodemográfiai és gazdasági jellemzői 

segítségével is árnyalni tudjuk. 
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1. A lakosság biztonságérzete  
 

A lakosság biztonságérzetét három kérdésben mértük fel. Elsőként arra kérdeztünk rá, hogy 

hogyan értékelik Magyarország lakosságának biztonságérzetét, , mégpedig két dimenzióban: a saját 

település és az egész ország viszonylatában, mindkét szempontból azt kérdeztük, hogy válaszadó 

véleménye szerint mennyire érzik magukat biztonságban az emberek. Harmadikként pedig arra 

voltunk kíváncsiak, hogy a kérdezett személy mennyire érzi magát biztonságban ( úgy általában) 

A válaszokat ötfokú skálán vártuk, ahol az magasabb érték jelenti a nagyobb biztonságérzetet.
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Összességében nem túlságosan derűlátó kép rajzolódik ki a lakossági biztonságérzetről alkotott 

válaszok alapján. Mind a településen, mind pedig országos szinten a legtöbb válaszadó úgy gondolja, 

hogy a lakosság biztonságérzete a közepes tartományba helyezhető: a saját település esetében a 

válaszadók negyede, az országra vonatkozó kérdésben pedig közel a két év átlagában 38 százalékuk 

válaszolt így. Mindkét szempontból tehát kisebbségben vannak azok,  akik szerint az emberek 

alapvetően biztonságban érzik magukat: saját településére vonatkozóan 7 százalék, az egész országra 

vonatkozóan pedig 4 százaléka a megkérdetteknek tett ilyen jellegű optimista kijelentést. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sokkal derűlátóbb a helyzet, ha a saját biztonságérzet felől érdeklődünk. Ebben az esetben már a 

megkérdezettek több, mint 60 százaléka mindkét vizsgált időszakban eléggé, vagy teljesen 

biztonságban érzi magát.  

 

A két év összehasonlításában látható, hogy 2014-ben a pozitív tartományba tartozó értékek esetében 

minden értéknél magasabb a százalékos arány, míg a negatív értékeknél alacsonyabb. Ebből az 

figyelhető meg, hogy mindhárom kérdés esetében összegezve jobbnak ítélik meg a biztonságot a 

megkérdezettek, mint 2012-ben. Ami bizakodásra adhat okot, az elsősorben azon válaszok arányának 

emelkedése, ahol 5 pontot jelöltek meg, azaz teljes mértékben biztonságban érzi magát a válaszadó.  

 

Érdekes jelenség annak változása, hogy az emberek elsősorban a saját biztonságukat érzik a 

legjobbnak, kevéssé jónak a saját település, és még kevéssé biztonságosnak Magyarország területét. 

Ez arra utalhat, és a projektnek kiemelt figyelmet kell fordítani erre a jelenségre, hogy az emberek 
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többsége nem érzi fenyegetve magát. Minden „rossz” csak mással történhet meg. Ennek a veszélye 

abban rejlik, hogy nem figyel eléggé a megelőzésre, mert nem érzi a veszélyt.  

 

 

            

Mennyire érzik Ön szerint biztonságban magukat az emberek 
hazánkban, saját településén, és Ön mennyire érzi biztonságban magát 

kérdések összegző táblázata 2012 

1. kérdés 2. kérdés 3. kérdés 1. kérdés súlyozott 2. kérdés súlyozott 3. kérdés súlyozott 

78 85 85 78 85 85 

203 173 155 406 346 310 

288 171 126 864 513 378 

261 372 260 1044 1488 1040 

31 60 235 155 300 1175 

Súlyozott pont     2547 2732 2988 

Átlag pont 
  

2,95 3,17 3,47 

Mennyire érzik Ön szerint biztonságban magukat az emberek 
hazánkban, saját településén, és Ön mennyire érzi biztonságban magát 

kérdések összegző táblázata 2014 

1. kérdés 2. kérdés 3. kérdés 1. kérdés súlyozott 2. kérdés súlyozott 3. kérdés súlyozott 

41 33 28 41 33 28 

73 53 30 146 106 60 

343 210 152 1029 630 456 

314 443 312 1256 1772 1248 

34 66 283 170 330 1415 

Súlyozott pont     2642 2871 3207 

Átlag pont     3,28 3,56 3,98 

 

Tekintettel arra, hogy a projekt célkitűzése azon tény vizsgálata, hogy hogyan változik a lakosság 

biztonság érzete, a témát egy sokkal árnyaltabb elemző módszerrel is megközelítjük. A fenti 

táblázatban az első három kérdésre adott válaszok válaszadónkénti megoszlása látható. Minden 

válaszadó válaszát a pont értékével megszorozva egy súlyozott pontértéket kapunk. A súlyozott 

pontértéket elosztva a válaszadók számával, megkapjuk az adott kérdésre, adott vizsgált időszakban  

kapott átlagot. Ez 2012-ben az első kérdésnél 2,95, 2014-ben 3,28. 
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Fentiek alapján megállapítható, hogy a lakosság biztonságérzete hazánk vonatkozásában (1 

kérdés) 11 százalékkal, saját település vonatkozásában (2 kérdés) 12,3 százalékkal, míg saját 

magára vonatkoztatva 14,7 százalékkal emelkedett.  A három kérdés összegzett átlagában tehát 

a lakosság biztonságérzete 12,6 százalékkal emelkedett!!  

 

A lakosság biztonságérzetéről alkotott véleményt nem vagy csak nagyon gyengén befolyásolják 

a település általunk ismert adottságai: a regionális elhelyezkedés, a méret, a közigazgatási státusz vagy 

lakosság szociodemográfiai összetétele illetve gazdasági helyzete A települési biztonságérzet esetében 

tapasztalható hatások: 

- A társadalmi feszültségek kumulálódása rosszabb biztonságérzethez vezet a településen; 

- A lakosság gazdasági helyzetét leíró tényezők közül csak a személygépkocsik aránya 

mutat halvány összefüggést a biztonságérzettel: a „jobbmódú" településeken jobb az 

emberek biztonságérzete is 

Az országos szintű biztonságérzetet befolyásoló tényezők: 

- Minél többféle civil kezdeményezés van egy településen, azaz minél erősebb a civil 

társadalom hangja, annál jobbnak ítélik a lakosság országos szinten értelmezett 

biztonságérzetét; 

- A társadalmi feszültségekkel teli légkörű településeken élők nemcsak a településen, de 

országosan is rosszabb biztonságérzetet tapasztalnak; 
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Mivel a fenti tényezők csak rendkívül gyenge, gyakorlatilag elhanyagolható mértékű 

magyarázattal szolgáltak arra vonatkozóan, hogy mi vezethet ahhoz, hogy egy településen milyen(nek 

ítéltetik) a lakosság biztonságérzete, más magyarázatokat keresünk. Mivel a település jellemzői, mint 

például elhelyezkedése, mérete, közigazgatási státusza, illetve lakosságának szociodemográfiai és 

gazdasági összetétele elenyésző mértékben magyarázzák az érzékelt lakossági biztonságérzetet, ezért 

lehet, hogy e közvetett hatások helyett a biztonságérzettel elvileg közvetlen kapcsolatban álló 

bűnözési helyzet, annak változása, az önkormányzat bűnérzékenysége és bűnmegelőzési aktivitása, 

valamint a településen tapasztalható társadalmi feszültségek és szegregáció többet magyaráz a 

települési biztonságérzetből. Ám az adatok tanúsága szerint ez a várakozás sem teljesül: ezek a 

tényezők is csak igen halvány, a prevenció szempontjából „használhatatlan" erősségű hatást 

gyakorolnak a biztonságérzetre. Az országos szintű biztonságérzetre egyetlen tényező sem hat, és a 

településre vonatkozó lakossági biztonságérzetet is csak két tényező befolyásolja kis mértékben: 

- a településen előfordult súlyos bűnféleségek előfordulásával a lakosság biztonságérzete; 

- azokon a településeken, amelyeken a felderített bűncselekmények számának növekedését 

érzékelték a rendszerváltás óta , inkább jobb lakossági biztonságérzetről számoltak be . 

 A fenti elemzések arra irányultak, hogy megtaláljuk azokat tényezőket, amelyek a 

biztonságérzetre hatással lehetnek. A biztonságérzet azonban olyan tényező, amely maga is hatással 

lehet a bűnmegelőzéssel kapcsolatos tevékenységre illetve a település bűnözési helyzetével és az arra 

való reakciókra vonatkozó önkormányzati percepcióra. A tanulmány folyamán minden olyan kérdés 

esetében, ahol releváns, megvizsgáljuk, hogy az adott esetben milyen szerepet játszik a vizsgált 

jelenségben a lakossági biztonságérzetről alkotott vélemény, de egyfajta összefoglalásként már a 

tanulmány jelen részében is bemutatjuk a főbb jellemzőket. A lakosság biztonságérzete az alábbiakra 

gyakorol gyenge, de említésre méltó hatást: 

- Ahol a vezetők szerint a lakosság biztonságban érzi magát a településen, ott átlagosan 

kevéssé súlyos bűncselekménytípusok előfordulásáról számoltak be,mint ahol a lakosság 

nem éri magát biztonságban. Ugyanez az összefüggés az országos szintű 

biztonságérzetről alkotott vélemények esetében nem áll fenn. 

Mint láttuk, a lakosság biztonságérzete valamelyest eltérő mértékű a településre illetve általában 

Magyarországra vonatkoztatva a válaszadók  megítélése szerint. Kérdés azonban, hogy ez a 

különbözet hogyan alakul a különböző régiókban és az eltérő méretű településeken. Ez úgy 

válaszolható meg, ha a települési biztonságérzetre adott pontszámok és az országos szintű 

biztonságérzetre kapott értékek különbözetét vizsgáljuk. Amennyiben itt negatív értéket kapunk, 
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akkor a településen nagyobb fokú biztonságérzetet regisztrálhatunk, mint országos szinten, a pozitív 

érték pedig azt jelenti, hogy az országos szinten értelmezett biztonságérzet erősebb a települési 

szintűnél. 

Mint azt már korábban is megállapítottuk esetünkben a település szintű biztonságérzet minkét 

év vizsgálatában meghaladja az országos értéket, tehát a különbözet pozitív előjelű. Így a település 

szintű biztonságérzet magasabb, az országosnál. 

 

 

Egy csoport, közösség biztonságérzetét mutatja az is, hogy mennyire beszélnek a 

közbiztonságról.  

 

 
 

 

 

Látható, hogy minkét vizsgált évben a megkérdezettek több, mint 50 százaléka a vizsgálat előtti 

és a vizsgálat évben, tehát két egymást követő évben is beszéltek a közbiztonságról, azaz 

foglalkoztatja a lakosságot a biztonság kérdése. Mindössze a válaszadók ötöde állította azt, hogy nem 

volt téma a biztonság beszélgetések során. Ők azok a válaszadók, akik eléggé, vagy teljesen 

biztonságban érzik magukat az első három kérdés során adott válaszaikból következtetve!!  
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2. A bűnözési helyzet alakulása  
 

A következőkben bemutatjuk a bűnözési helyzetről szóló közléseket, aminek során két 

szempontot vizsgálunk részletesen: az egyes bűncselekménytípusok előfordulásának gyakoriságát és a 

bűnözési helyzet változását. 

A bűnözési helyzet feltárására egy tizenkét bűncselekménytípusból álló listát használtunk: azt 

kérdeztük, az előforduló bűncselekménytípusok közül melyek okozzák a legnagyobb gondot a 

településen.(rangsorkészítés) 

 
 
 

2.1. Az egyes bűncselekménytípusok előfordulása  
 

A válaszadóknak a lakossági biztonságérzetről alkotott benyomását már korábban bemutattuk. 

Ha ennek a véleménynek a településre vonatkozó biztonságérzetről szóló felét összevetjük a 

településen előforduló bűnféleségek számával, akkor valamelyest igazolódik a biztonságérzetről adott 

- amúgy akár szubjektívnek is ítélhető - beszámoló. Ahol ugyanis a lakosság alapvetően biztonságban 

érzi magát a településen, ott valamivel alacsonyabb helyen szerepelnek a rangsorban a súlyos 

bűncselekménytípusok, mint azokon a településeken, ahol az emberek biztonságérzete inkább 

rossznak mondható. 

A bűnözés társadalmi meghatározottságát összefoglalóan jól mutatja az, ha az általunk felmért 

tizenkét fajta bűncselekmény kumulált előfordulását együttesen vizsgáljuk.  

 
 

A rangsor felállítása elemzéshez súlyponti elemzést is használtunk. Az adott kategóriák , attól 

függően, hogy hányadik helyen szerepelnek a felállított rangsorban, egy adott pontszámot kaptak, és 

ezt összegeztük. Így alakult ki a megkérdezett 861 lakos által felállított sorrend, mely választ ad arra a 

kérdésre, hogy mely cselekményeket tartják a legnagyobb gondnak a megkérdezettek.. 

A tizenkétféle bűncselekmény elterjedtségét egyenként vizsgálva azt látjuk, hogy a betörés, a 

rongálás, garázdaság és a közterületi súlyos bűncselekmények  kiugróan nagymértékben elterjedt a 

mai magyar településeken. 
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Az összes többi bűncselekménytípus elterjedtsége kisebb ezekhez képest. A családon belüli 

erőszak, a rablás, gépkocsi lopás és a lopás alapesete a válaszadók szerint közepes erősségben vannak 

jelen, a súlyos közlekedési bűncselekmények és az ingatlannal kapcsolatos cselekmények ( maffia, 

csalás) az előfordulás tekintetében  sereghajtók. 

 

Érdekes képet kapunk akkor amikor nem súlyozott pontértékek elemzése mentén végezzük el a 

vizsgálatot, hanem az „Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?” 

kérdésre adott válaszokat tekintjük át. Ennek alapján az emberölést tartja a saját településükön a 

legnagyobb gondnak a megkérdezettek 27,4 százaléka. Az összesített elemzésben első helyen szereplő 

lakásbetörést tartotta a legnagyobb gondnak a válaszadók 17,4 százaléka. Harmadik helyen szerepel a 

lopás alapesete , mint legnagyobb gond a megkérdezettek 14,5 százalékánál. 
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A következőkben azt mutatjuk be, hogy a települések különböző jellemzői miként befolyásolják 

az adott erőszakos bűncselekmények illetve az egyes gazdasági bűncselekmények elkövetését, az 

egyes településeken való előfordulásuk valószínűségét. 

 

- -a gépkocsilopás a nagyobb városokra jellemző előfordulású 

- a uzsora ügyleteket elsősorban kisebb településeken élők jelezték problémának 

- A bűncselekmények számának növekedése minden esetben a település méretének 

növekedésével (és értelemszerűen az ezzel szorosan összefüggő magasabb közigazgatási 

státusszal) együtt nő. 
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Azt is megvizsgáltuk, hogy azokon a településeken, ahol az egyes bűncselekmények 

előfordultak, ott milyen az önkormányzat bűnmegelőzési tevékenysége, illetve a településen milyen 

kontextusba ágyazódik a bűnözési helyzet. Nagyon meggyőző az az egyöntetű eredmény, miszerint 

minden általunk felsorolt bűncselekménytípus előfordulása esetében élénkebb az önkormányzat 

tevékenysége, míg azokon a településeken, ahol az adott bűncselekmény nem fordult elő, kevésbé 

aktív a település vezetése. Így tehát, ahol az egyes bűncselekménytípusok előfordulásáról számoltak 

be, ott 

- jobb település bűnérzékenysége (azaz több bűnmegelőzéssel kapcsolatban álló szervezet, 

személy tevékenykedik a településen)  

- a bűnmegelőzés területén is aktívabb, azaz több információs kampány zajlott egy-egy 

témában 

- és erősebb a településen a civil szféra is (azaz többféle lakossági kezdeményezésre pl 

SZEM mozgalomra volt példa a településen) 

azokhoz a településekhez képest, ahol nem fordult az adott bűncselekménytípus. Összességében tehát 

intenzívebb bűnmegelőzési tevékenység és a bűnözéssel kapcsolatban szenzitívebb légkör 

tapasztalható ezen mutatókon keresztül azokon a településeken, amelyek érintettek a bűnözés egyes 

módozatai által. 

 

Jelenleg a magyarországi önkormányzatok töredékében működik közbiztonsági kérdésekkel 

foglalkozó bizottság vagy szakreferens. A település nagysága döntően befolyásolja ennek az 

intézményi formának a meglétét: a nagyobb települések jóval nagyobb valószínűséggel működtetnek 

közbiztonsággal foglalkozó részleget, mint a kisebb települések. 

 

A válaszadók 71,4 százaléka szerint saját településen vannak törekvések a település 

közbiztonságának fokozására. Ez az arány a 2014-es felmérésben 72,67 százalékra emelkedett. Ez 

alátámasztja azt a megállapítást, hogy aktív, és látványos tevékenység folyik a közbiztonság javítása 

érdekében.
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3. A bűnözési helyzet változása és biztonságérzet 
 

A bűnözés jelenlegi helyzete mellett célunk volt annak megismerése is, hogy miként változott 

a felderített bűncselekmények gyakorisága a rendszerváltás óta eltelt időben. A két időbeli 

viszonyítási pont 2012 és 2014 év volt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A megkérdezettek közül többen érzékelik úgy, hogy sokkal inkább nőtt a felderített 

bűncselekmények száma, - így észlelik mind a 2012-re vonatkozóan, mind pedig 2014-re 

vonatkoztatva. A két év összehasonlításában jól látható, hogy 2012-ben még válaszadók közel 30 

százaléka  vallotta azt, hogy inkább csökkent  felderített bűncselekmények száma, ez az arány 2014-

re 19 százalékra csökkent. Következtetés: a biztonságérzet emelkedéséhez hozzá járul az, hogy a 

megkérdezettek megítélése szerint emelkedett a bűncselekmények felderítési aránya!!! 
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Az előzőekben bemutattuk 2012-ben adott válaszokat arra vonatkozóan, hogy melyik 

bűncselekmény előfordulása jelenti a legnagyobb gondot a településen. Ezt a kérdéssorozatot, 

rangsorkészítést a 12 bűncselekmény vonatkozásában 2014-ben is feltettük. 

Az eredmények összehasonlítása során megállapítható, hogy a rangsor nem sokban változott az 

eltelt két év folyamán. Az első három helyen ismét a betörés, a rongálás, garázdaság és a közterületi 

súlyos bűncselekmények szerepelnek. A negyedik és ötödik helyen megcserélődött a lopás alapesete 

és a családon belüli erőszak. Ez utóbbi számunkra komoly meglepetést okozott, hiszen ez a 

cselekmény egy látens bűncselekmény, bár napjainkban egyre többet hallani, elsősorban a 

megelőzés, és a figyelemfelhívás vonatkozásában. Szintén felcserélődött a gépjárműlopás és a 

zsebtolvajlás, az ötödik és hatodik hely vonatkozásában. Az utolsó négy helyen a rangsorban nem 

történt változás.  
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A két év összehasonlításból kitűnik, hogy szinte valamennyi bűncselekmény típus esetén 

kisebb pontérték mutatható ki 2014-ben. Kivételt képez ez alól az ingatlanügyekkel kapcsolatos 

bűncselekmények, és a súlyos közlekedési cselekmények. Ebből arra következtethetünk, hogy ezen 

bűncselekmények gyakorisága emelkedett az eltelt két év alatt. 
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3. A lakosság jövőképe 

 

A lakosság biztonság érzetét egy pillanatnyi állapotban vizsgálni, és arról következtetést 

levonni nehéz munka. Jelen összefoglalóban azt a megállapítást tettük, hogy nőt a lakosság biztonság 

érzete az eltelt két évben. De kíváncsiak voltunk arra is, hogy hogyan ítélik ezt meg a jövőben, a 

jelen hatások jövőbeni hatását szerettük felmérni egy jövőkép kérdéssel.  

 

 

 

 A fenti ábrából látható, hogy megkérdezettek nagy százaléka ( 2012-ben 40 %, 2014-ben 

52%)  mind 2012-ben, mind 2014-ben arra voksolt, hogy kissé jobb, vagy sokkal jobb lesz az ország 

közbiztonsági helyzete. Mindösszesen 34 százalék illetve 2014-ben már csak 15 százalék állította azt, 

hogy rosszabb, vagy sokkal rosszabb lesz a közbiztonsági helyzet.   
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A saját lakóhelyre vonatkoztatott kérdések esetén ugyanazt a képet kaptuk, amit a jelenlegi 

biztonságérzet vonatkozásában. Ugyanis a saját települése a jövőben várható közbiztonsági érzékelés 

sokkal optimistább, mint az országos közbiztonság esetében. 2014-ben a válaszadók 65 százalékának 

értékítélete szerint jobb, vagy sokkal jobb lesz a saját lakóhelyen érzékelt közbiztonsági mutató.  
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4. Összefoglaló 

 

Az Utcai Szociális Segítők Egyesülete 2012 őszén adott felkérést a közvélemény-kutatásra, 

melyben a Komárom-Esztergom Megye lakosságának, azaz a TÁMOP 5.6.1-C-11/2 Provictim 

Projekt hatásterületén élők véleményét vizsgáltuk a biztonságérzet és a bűnözési helyzet tekintetében. 

A legfőbb eredmények, összefüggések az alábbiak: 

A lakosság települési és országos szintű biztonságérzetét a válaszadók inkább közepesnek 

tartják, és csak egy kisebb részük vélekedik ennél optimistábban. Azt, hogy a lakosság 

biztonságérzetét miként ítélik meg, nem befolyásolja az érzékelt bűnözési helyzet, annak változása 

illetve az önkormányzat bűnmegelőzési aktivitása. Emellett a biztonságérzetről szóló beszámolókat 

nem vagy csak kis mértékben befolyásolták a település adottságai illetve lakosságának 

szociodemográfiai összetétele. Ahol viszont többféle társadalmi feszültség van illetve ahol kevés 

vagy egyáltalán nem is jellemző a civil szféra tevékenysége, ott pesszimistábbak a biztonságérzettel 

kapcsolatban. 

A vizsgálat alapján megállapítható, hogy a lakosság biztonságérzete hazánk vonatkozásában 11 

százalékkal, saját település vonatkozásában 12,3 százalékkal, míg saját magára vonatkoztatva 14,7 

százalékkal emelkedett a vizsgált intervallumban.  Összegzett átlagában tehát a lakosság 

biztonságérzete 12,6 százalékkal emelkedett 2012 óta eltelt két évben.  Az emelkedés okát a kutatás 

nem vizsgálta, de összefüggés fedezhető fel a biztonságérzet emelkedése és a gondot okozó 

bűncselekményekre adott súlyozott pontértékek csökkenése között. 

A megkérdezettek szerint háromféle bűncselekménytípus a legnagyobb gond a településen.  

Ezek a betörés, a rongálás, garázdaság és a közterületi súlyos bűncselekmények.  Az összes többi 

bűncselekménytípus elterjedtsége sokkal kisebb ezekhez képest. Valamennyi bűncselekmény típus 

esetében a két év alatt csökkenő pontérték figyelhető meg. 

Ha a településen a válaszadók által érzékelt lakossági biztonságérzetet összevetjük a 

településen gondot okozó bűnféleségek számával, akkor valamelyest igazolódik a biztonságérzetről 

adott - amúgy akár szubjektívnek is ítélhető -beszámolójuk. Ahol ugyanis a lakosság a vezetők 

szerint alapvetően biztonságban érzi magát a településen, ott valamivel alacsonyabb a súlyos 

bűncselekménytípusok súlyozott értéke, mint azokon a településeken, ahol az emberek 

biztonságérzete inkább rossznak mondható. 
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A településen előforduló bűncselekménytípusok száma és az önkormányzat bűnmegelőzési 

aktivitása között szignifikáns kapcsolat mutatható ki: a bűncselekmény sokféleségével   aktívabb   

önkormányzati   bűnmegelőzési   tevékenység párosul. 

Ugyanakkor a bűnözési helyzet változása csak elenyésző mértékben magyarázza meg a 

települések bűnmegelőzési aktivitását, és egyáltalán nem függ össze a lakosság biztonságérzetéről 

alkotott véleménnyel - akár a településen, akár országosan értelmezve a biztonságérzetet -, azaz a 

biztonságérzetről alkotott benyomás nem befolyásolja a település bűnmegelőzési aktivitását.  
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5. A válaszadók ismérvei 

 

A cél a 2012-évtől bekövetkező változások mérése volt, ezért a projekt kezdetén és a végén, 

tehát 2012-ben és 2014-ben is egy-egy adatfelvétel készült. 2012-ben 861 kérdőív került értékelésre, 

2014-ben pedig 805 értékeltető kérdőív érkezett be. Nemek szerinti bontásban látható, hogy a két 

adatfelvétel tekintetében igen minimális eltérés mutatható ki a férfi-nő arányban. 10 százalékkal több 

nő válaszolt a kérdőíves adatfelvételen mindkét évben, mint férfi.  
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           Az életkori megoszlás alapján sem mutatható ki szignifikáns különbség a megkérdezettek 

tekintetében. Ennek magyarázata, hogy az összehasonlíthatóság kedvéért mind, a nemek, mind az 

életkori arányokat szem előtt tartva történt a 2014-es adatfelvétel. A válaszadók közel felét a 

középkorú lakosság, azaz a 31-50 évesek adták.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolai végzettség tekintetében is az azonosságra törekedve, látható, hogy az érettségivel 

rendelkező gimnáziumi, szakközépiskolai végzettséggel rendelkező válaszadók alkották  a harmadát 

a csoportnak, míg a válaszadók több, mint egyharmada felsőfokú végzettséggel rendelkezik.  

 

Lakóhely szerinti megközelítés esetén látható, hogy a megkérdezettek kétharmada városban, 

vagy megyeszékhelyen él, míg 100 fő alatti kisközségben és tanyán a megkérdezettek mindössze 10-

12 százaléka él. Tekintettel arra, hogy a kérdőívet online, és személyes megkérdezés útján ( utca 

embere) is kitöltöttük, ezért a fővárosi lakóhely is megjelölésre került, mint állandó lakóhely. 
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6. Provictim Projekt ismertsége 

 

A kutatás a TÁMOP 5.6.1-C-11/2 -2011-0017 számú projekt, azaz a Projekt az áldozatokért és 

az áldozattá válás elkerüléséért elnevezésű, rövidebb nevén Provictim Projekt keretén belül készült, 

ezért a megkérdezetteknek feltettük a projekt ismertségére vonatkozó kérdést is. 

Örömmel tapasztaltuk, hogy a válaszadók kétharmada hallott a projektről, és mindössze 

egyharmada nem hallott az áldozatokkal foglalkozó projekt működéséről.  

Meglepő módon a legtöbben, átlagosan a két év vonatkozásában a válaszadók fele az 

interneten halott a Projektről, de jelentős azok aránya is , akik újságban vagy szabaidős 

tevékenységeken, előadásokon hallottak a projekt tevékenyéségeól. Ez utóbbiba tartoznak a lakossági 

fórumok, különböző rendezvényeken történő kitelepülések. 
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A KUTATÁS KÉRDŐÍVE 



PROVICTIM Kérdőív

 

     

Köszönjük, hogy részt vesz a kutatásunkban és a kérdőív kitöltésével segíti munkánkat. Kísérje figyelemmel honlapunkat
és nézze meg a kutatás eredményét.

A kutatás célja: Hogyan változik/változott a lakosság biztonságérzete.

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
1 -

Egyáltalán
nem 2 3 4

5 - Teljes
mértékben

a mai
Magyarországon?

a saját településen?

Mennyire érzi Ön biztonságban magát? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 1 - egyáltalán nem

 2

 3

 4

 5 - teljes mértékben

Volt-e téma családi, baráti összejövetelen a közbiztonság általában? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Igen, 2011-ben

 Igen, 2012-ben

 Igen, mindkét évben (2011-ben és 2012-ben is)

 Egyik évben sem

 Nem tudja



Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 Igen Nem tudom Nem

Diszkók, kocsmák nyitva tartása, elhelyezése

Prostitúció

Kábítószer-fogyasztás

Alkoholfogyasztás

Etnikai diszkrimináció

Fiatalok deviáns viselkedése

Koldulás, kéregetés

Illegális árusítás

Köztisztaság

Tilos parkolás

Közlekedésbiztonság

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 Igen, 2011-
ben

Igen, 2012-
ben

Igen,
mindkét
évben

Egyik évben
sem Nem tudja

Gyermek- és
fiatalkorú bűnözés

A település
közbiztonsága

Családon belüli
erőszak

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
Igen

Nem
tudom Nem

Gyermek- és fiatalkorú bűnözés csökkentése

A település közbiztonságának fokozása

Családon belüli erőszak megelőzése

Az áldozattá válás megelőzése, az áldozat segítése, az áldozat kárának
enyhítése

A bűnismétlés megelőzése



Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
Igen

Nem
tudom Nem

Van-e a településen rendőrség (helyben lakó körzeti megbízott, helyi
rendőrőrs, stb.)?

Van-e a településen polgárőrség?

Van-e a településen bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezet?

Van-e a településen helyben élő pap?

Van-e a településen közterület-felügyelet?

Van-e a településen parkőr, halőr, mezőőr, erdőőr?

Van-e a településen SZEM ( Szomszédok Egymásért Mozgalom)?

Van-e a településen helyben lakó orvos?

Van-e a településen védőnő?

Van-e a településen helyben lakó pedagógus?

Van-e a településen helyben lakó óvónő?

Van-e a településen gyerekvédelmi, gyerekjóléti szolgálat?

Van-e a településen családsegítő szolgálat?

Van-e a településen pártfogó felügyelői szolgálat?

Van-e a településen telefonos segélyszolgálat?

Van-e a településen helyi média?

Van-e a településen őrző-védő cég, magánnyomozó?

Véleménye szerint nőtt, csökkent vagy stagnált a rendszerváltás óta a
felderített bűncselekmények száma? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Nagymértékben csökkent

 Némiképp csökkent

 Nem változott

 Némiképp nőtt

 Nagymértékben nőtt

Véleménye szerint hogyan fog változni 2013-ban? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
1 - Sokkal
rosszabb

lesz 2
3 - Nem
változik 4

5 - Sokkal
jobb lesz

az ország
közbiztonsági
helyzete?

saját lakóhelye
közbiztonságának
helyzete?



Milyennek értékeli Ön... *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
1 - Sokkal
rosszabb

lesz 2
3 - Nem
változik 4

5 - Sokkal
jobb lesz

az ország
közbiztonságának
jelenlegi helyzetét?

saját lakóhelye
közbiztonságának
helyzetét?

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen? *

A válaszok sorszáma nem egyezhet!

Kérem, számozza be az összes dobozt a választási sorrendjének megfelelően 1-től eddig: 12

  Emberölés

  Családon belüli erőszak

  Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények

  Rablás

  Rongálás, garázdaság

  Gépjárműlopás

  Zsebtolvajlás

  Lakásbetörés, besurranásos lopás

  Lopás alapesete

  Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás

  Uzsoraügyletek

  Súlyos közlekedési bűncselekmények

Hallott-e a Provictim nevű projektről? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Igen

 Nem



Ha hallott, akkor hol? *

Csak akkor válaszoljon erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'Igen' a(z) (Hallott-e a Provictim nevű projektről?) kérdésre

Kérem, válasszon ki mindent, ami érvényes:

 Televízióban

 Rádióban

 Újságban

 Interneten

 Munkahelyen

 Barátoktól

 Szabadidős tevékenység során, előadásokon

Egyéb:  

Mi az Ön neme? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Nő

 Férfi

Melyik korcsoportba tartozik? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Fiatalkorú (18 év alatti )

 Fiatal felnőtt ( 19 - 30 év )

 Középkorú ( 31-50 év )

 Idősödő ( 51- 65 év )

 Agg ( 65 - 80 év )

 Szép korú ( 81 év feletti )



Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Nyolc általános

 Szakiskola

 Középiskola

 Gimnázium

 Főiskola

 Egyetem

Hol lakik Ön? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Tanya, szórványtelepülés

 Kisközség 1000 fő alatt

 Nagyközség

 Város

 Megyeszékhely

 Főváros



Melyik kerületben lakik?

Csak akkor válaszoljon erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'Főváros' a(z) (Hol lakik Ön?) kérdésre

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 I. ker

 XXII. ker

 XXI. ker

 XX. ker

 XIX. ker

 XVIII. ker

 XVII. ker

 XVI. ker

 XV. ker

 XIV. ker

 XIII. ker

 XII. ker

 XI. ker

 X. ker

 IX. ker

 VIII. ker

 VII. ker

 VI. ker

 V. ker

 IV. ker

 III. ker

 II. ker



Milyen típusú épületben lakik? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Panelépület - max 4 emeletes

 Panelépület - 4 emelet fölötti

 Új építésű társasházi lakás

 Régi téglaépítésű társasházi lakás (bérház)

 Családi- / iker- / sorház

 Egyéb  

Melyik megye? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Baranya megye

 Bács-Kiskun megye

 Békés megye

 Borsod-Abaúj-Zemplén megye

 Csongrád megye

 Fejér megye

 Győr-Moson-Sopron megye

 Hajdú-Bihar megye

 Heves megye

 Jász-Nagykun-Szolnok megye

 Komárom-Esztergom megye

 Nógrád megye

 Pest megye

 Somogy megye

 Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

 Tolna megye

 Vas megye

 Veszprém megye

 Zala megye

Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívet.



PROVICTIM Kérdőív 2014

 

     

Köszönjük, hogy részt vesz a kutatásunkban és a kérdőív kitöltésével segíti munkánkat. Kísérje figyelemmel honlapunkat
és nézze meg a kutatás eredményét.

A kutatás célja: Hogyan változik/változott a lakosság biztonságérzete.

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
1 -

Egyáltalán
nem 2 3 4

5 - Teljes
mértékben

a mai
Magyarországon?

a saját településen?

Mennyire érzi Ön biztonságban magát? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 1 - egyáltalán nem

 2

 3

 4

 5 - teljes mértékben

Volt-e téma családi, baráti összejövetelen a közbiztonság általában? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Igen, 2012-ben

 Igen, 2013-ban

 Igen, mindkét évben (2012-ben és 2013-ban is)

 Egyik évben sem

 Nem tudja



Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 Igen Nem tudom Nem

Diszkók, kocsmák nyitva tartása, elhelyezése

Prostitúció

Kábítószer-fogyasztás

Alkoholfogyasztás

Etnikai diszkrimináció

Fiatalok deviáns viselkedése

Koldulás, kéregetés

Illegális árusítás

Köztisztaság

Tilos parkolás

Közlekedésbiztonság

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 Igen, 2012-
ben

Igen, 2013-
ban

Igen,
mindkét
évben

Egyik évben
sem Nem tudja

Gyermek- és
fiatalkorú bűnözés

A település
közbiztonsága

Családon belüli
erőszak

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
Igen

Nem
tudom Nem

Gyermek- és fiatalkorú bűnözés csökkentése

A település közbiztonságának fokozása

Családon belüli erőszak megelőzése

Az áldozattá válás megelőzése, az áldozat segítése, az áldozat kárának
enyhítése

A bűnismétlés megelőzése



Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
Igen

Nem
tudom Nem

Van-e a településen rendőrség (helyben lakó körzeti megbízott, helyi
rendőrőrs, stb.)?

Van-e a településen polgárőrség?

Van-e a településen bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezet?

Van-e a településen helyben élő pap?

Van-e a településen közterület-felügyelet?

Van-e a településen parkőr, halőr, mezőőr, erdőőr?

Van-e a településen SZEM ( Szomszédok Egymásért Mozgalom)?

Van-e a településen helyben lakó orvos?

Van-e a településen védőnő?

Van-e a településen helyben lakó pedagógus?

Van-e a településen helyben lakó óvónő?

Van-e a településen gyerekvédelmi, gyerekjóléti szolgálat?

Van-e a településen családsegítő szolgálat?

Van-e a településen pártfogó felügyelői szolgálat?

Van-e a településen telefonos segélyszolgálat?

Van-e a településen helyi média?

Van-e a településen őrző-védő cég, magánnyomozó?

Véleménye szerint nőtt, csökkent vagy stagnált a rendszerváltás óta a
felderített bűncselekmények száma? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Nagymértékben csökkent

 Némiképp csökkent

 Nem változott

 Némiképp nőtt

 Nagymértékben nőtt

Véleménye szerint hogyan fog változni 2014-ben? *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
1 - Sokkal
rosszabb

lesz 2
3 - Nem
változik 4

5 - Sokkal
jobb lesz

az ország
közbiztonsági
helyzete?

saját lakóhelye
közbiztonságának
helyzete?



Milyennek értékeli Ön... *

Kérem, jelöljön meg egy megfelelő választ minden felsorolt elem számára:

 
1 - Sokkal
rosszabb

lesz 2
3 - Nem
változik 4

5 - Sokkal
jobb lesz

az ország
közbiztonságának
jelenlegi helyzetét?

saját lakóhelye
közbiztonságának
helyzetét?

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen? *

All your answers must be different.

Kérem, számozza be az összes dobozt a választási sorrendjének megfelelően 1-től eddig: 12

  Emberölés

  Családon belüli erőszak

  Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények

  Rablás

  Rongálás, garázdaság

  Gépjárműlopás

  Zsebtolvajlás

  Lakásbetörés, besurranásos lopás

  Lopás alapesete

  Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás

  Uzsoraügyletek

  Súlyos közlekedési bűncselekmények

Hallott-e a Provictim nevű projektről? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Igen

 Nem



Ha hallott, akkor hol? *

Csak akkor válaszoljon erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'Igen' a(z) (Hallott-e a Provictim nevű projektről?) kérdésre

Kérem, válasszon ki mindent, ami érvényes:

 Televízióban

 Rádióban

 Újságban

 Interneten

 Munkahelyen

 Barátoktól

 Szabadidős tevékenység során, előadásokon

Egyéb:  

Mi az Ön neme? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Nő

 Férfi

Melyik korcsoportba tartozik? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Fiatalkorú (18 év alatti )

 Fiatal felnőtt ( 19 - 30 év )

 Középkorú ( 31-50 év )

 Idősödő ( 51- 65 év )

 Agg ( 65 - 80 év )

 Szép korú ( 81 év feletti )



Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Nyolc általános

 Szakiskola

 Középiskola

 Gimnázium

 Főiskola

 Egyetem

Hol lakik Ön? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Tanya, szórványtelepülés

 Kisközség 1000 fő alatt

 Nagyközség

 Város

 Megyeszékhely

 Főváros



Melyik kerületben lakik?

Csak akkor válaszoljon erre a kérdésre, ha az alábbi feltételek teljesülnek:
A válasz 'Főváros' a(z) (Hol lakik Ön?) kérdésre

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 I. ker

 XXII. ker

 XXI. ker

 XX. ker

 XIX. ker

 XVIII. ker

 XVII. ker

 XVI. ker

 XV. ker

 XIV. ker

 XIII. ker

 XII. ker

 XI. ker

 X. ker

 IX. ker

 VIII. ker

 VII. ker

 VI. ker

 V. ker

 IV. ker

 III. ker

 II. ker



Milyen típusú épületben lakik? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Panelépület - max 4 emeletes

 Panelépület - 4 emelet fölötti

 Új építésű társasházi lakás

 Régi téglaépítésű társasházi lakás (bérház)

 Családi- / iker- / sorház

 Egyéb  

Melyik megye? *

Kérem, válasszon egyet az alábbiak közül:

 Baranya megye

 Bács-Kiskun megye

 Békés megye

 Borsod-Abaúj-Zemplén megye

 Csongrád megye

 Fejér megye

 Győr-Moson-Sopron megye

 Hajdú-Bihar megye

 Heves megye

 Jász-Nagykun-Szolnok megye

 Komárom-Esztergom megye

 Nógrád megye

 Pest megye

 Somogy megye

 Szabolcs-Szatmár-Bereg megye

 Tolna megye

 Vas megye

 Veszprém megye

 Zala megye

Köszönjük, hogy kitöltötte a kérdőívet.



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Válaszok

Kérdőív 994555

A kérdőívben lévő bejegyzések száma: 862
Összes bejegyzés száma a kérdőívben: 862
Százalék a teljesből: 100.00%

                                            oldal 1 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0010(SQ001)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a mai
Magyarországon?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Egyáltalán nem (A1) 78 9.05%  
2 (A2) 203 23.55%  
3 (A3) 289 33.53%  
4 (A4) 261 30.28%  
5 - Teljes mértékben (A5) 31 3.60%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                            oldal 2 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0010(SQ001)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a mai
Magyarországon?]

                                            oldal 3 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0010(SQ002)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a saját
településen?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Egyáltalán nem (A1) 85 9.86%  
2 (A2) 173 20.07%  
3 (A3) 171 19.84%  
4 (A4) 373 43.27%  
5 - Teljes mértékben (A5) 60 6.96%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                            oldal 4 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0010(SQ002)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a saját
településen?]

                                            oldal 5 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q00101-nek

Mennyire érzi Ön biztonságban magát?

Válasz Előfordulás Százalék

1 - egyáltalán nem (A1) 85 9.86%  
2 (A2) 155 17.98%  
3 (A3) 126 14.62%  
4 (A4) 260 30.16%  
5 - teljes mértékben (A5) 236 27.38%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                            oldal 6 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q00101-nek

Mennyire érzi Ön biztonságban magát?

                                            oldal 7 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0006-nek

Volt-e téma családi, baráti összejövetelen a közbiztonság általában?

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2011-ben (A1) 25 2.90%  
Igen, 2012-ben (A2) 99 11.48%  
Igen, mindkét évben (2011-ben és 2012-ben is) (A3) 468 54.29%  
Egyik évben sem (A4) 191 22.16%  
Nem tudja (A5) 79 9.16%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                            oldal 8 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0006-nek

Volt-e téma családi, baráti összejövetelen a közbiztonság általában?

                                            oldal 9 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ019)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Diszkók, kocsmák nyitva tartása,
elhelyezése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 250 29.00%  
Nem (N) 484 56.15%  
Nem tudom (U) 128 14.85%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 10 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ019)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Diszkók, kocsmák nyitva tartása,
elhelyezése]

                                           oldal 11 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ020)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Prostitúció]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 104 12.06%  
Nem (N) 446 51.74%  
Nem tudom (U) 312 36.19%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 12 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ020)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Prostitúció]

                                           oldal 13 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ021)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Kábítószer-fogyasztás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 333 38.63%  
Nem (N) 260 30.16%  
Nem tudom (U) 269 31.21%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 14 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ021)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Kábítószer-fogyasztás]

                                           oldal 15 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ022)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Alkoholfogyasztás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 562 65.20%  
Nem (N) 213 24.71%  
Nem tudom (U) 87 10.09%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 16 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ022)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Alkoholfogyasztás]

                                           oldal 17 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ023)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Etnikai diszkrimináció]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 202 23.43%  
Nem (N) 370 42.92%  
Nem tudom (U) 290 33.64%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 18 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ023)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Etnikai diszkrimináció]

                                           oldal 19 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ024)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Fiatalok deviáns viselkedése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 271 31.44%  
Nem (N) 333 38.63%  
Nem tudom (U) 258 29.93%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 20 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ024)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Fiatalok deviáns viselkedése]

                                           oldal 21 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ025)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Koldulás, kéregetés]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 222 25.75%  
Nem (N) 434 50.35%  
Nem tudom (U) 206 23.90%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 22 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ025)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Koldulás, kéregetés]

                                           oldal 23 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ026)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Illegális árusítás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 107 12.41%  
Nem (N) 440 51.04%  
Nem tudom (U) 315 36.54%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 24 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ026)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Illegális árusítás]

                                           oldal 25 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ027)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Köztisztaság]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 180 20.88%  
Nem (N) 573 66.47%  
Nem tudom (U) 109 12.65%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 26 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ027)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Köztisztaság]

                                           oldal 27 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ028)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Tilos parkolás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 138 16.01%  
Nem (N) 565 65.55%  
Nem tudom (U) 159 18.45%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 28 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ028)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Tilos parkolás]

                                           oldal 29 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ029)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Közlekedésbiztonság]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 157 18.21%  
Nem (N) 562 65.20%  
Nem tudom (U) 143 16.59%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 30 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0001(SQ029)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Közlekedésbiztonság]

                                           oldal 31 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0002(SQ001)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Gyermek- és
fiatalkorú bűnözés]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2011-ben (A1) 61 7.08%  
Igen, 2012-ben (A2) 107 12.41%  
Igen, mindkét évben (A3) 127 14.73%  
Egyik évben sem (A4) 197 22.85%  
Nem tudja (A5) 370 42.92%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 32 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0002(SQ001)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Gyermek- és
fiatalkorú bűnözés]

                                           oldal 33 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0002(SQ002)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [A település
közbiztonsága]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2011-ben (A1) 61 7.08%  
Igen, 2012-ben (A2) 122 14.15%  
Igen, mindkét évben (A3) 132 15.31%  
Egyik évben sem (A4) 187 21.69%  
Nem tudja (A5) 360 41.76%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 34 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0002(SQ002)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [A település
közbiztonsága]

                                           oldal 35 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0002(SQ003)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Családon belüli
erőszak]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2011-ben (A1) 61 7.08%  
Igen, 2012-ben (A2) 125 14.50%  
Igen, mindkét évben (A3) 112 12.99%  
Egyik évben sem (A4) 197 22.85%  
Nem tudja (A5) 367 42.58%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 36 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0002(SQ003)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Családon belüli
erőszak]

                                           oldal 37 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ018)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Gyermek- és fiatalkorú bűnözés
csökkentése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 422 48.96%  
Nem (N) 98 11.37%  
Nem tudom (U) 342 39.68%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 38 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ018)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Gyermek- és fiatalkorú bűnözés
csökkentése]

                                           oldal 39 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ019)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A település közbiztonságának fokozása]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 617 71.58%  
Nem (N) 71 8.24%  
Nem tudom (U) 174 20.19%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 40 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ019)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A település közbiztonságának fokozása]

                                           oldal 41 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ020)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Családon belüli erőszak megelőzése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 507 58.82%  
Nem (N) 99 11.48%  
Nem tudom (U) 256 29.70%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 42 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ020)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Családon belüli erőszak megelőzése]

                                           oldal 43 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ021)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Az áldozattá válás megelőzése, az áldozat
segítése, az áldozat kárának enyhítése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 538 62.41%  
Nem (N) 82 9.51%  
Nem tudom (U) 242 28.07%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 44 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ021)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Az áldozattá válás megelőzése, az áldozat
segítése, az áldozat kárának enyhítése]

                                           oldal 45 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ022)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A bűnismétlés megelőzése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 274 31.79%  
Nem (N) 126 14.62%  
Nem tudom (U) 462 53.60%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 46 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0003(SQ022)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A bűnismétlés megelőzése]

                                           oldal 47 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ001)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen rendőrség (helyben lakó körzeti megbízott, helyi rendőrőrs, stb.)?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 757 87.82%  
Nem (N) 104 12.06%  
Nem tudom (U) 1 0.12%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 48 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ001)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen rendőrség (helyben lakó körzeti megbízott, helyi rendőrőrs, stb.)?]

                                           oldal 49 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ002)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen polgárőrség?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 724 83.99%  
Nem (N) 76 8.82%  
Nem tudom (U) 62 7.19%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 50 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ002)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen polgárőrség?]

                                           oldal 51 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ003)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezet?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 354 41.07%  
Nem (N) 132 15.31%  
Nem tudom (U) 376 43.62%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 52 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ003)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezet?]

                                           oldal 53 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ004)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben élő pap?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 630 73.09%  
Nem (N) 115 13.34%  
Nem tudom (U) 117 13.57%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 54 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ004)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben élő pap?]

                                           oldal 55 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ005)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen közterület-felügyelet?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 502 58.24%  
Nem (N) 323 37.47%  
Nem tudom (U) 37 4.29%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 56 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ005)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen közterület-felügyelet?]

                                           oldal 57 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ006)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen parkőr, halőr, mezőőr, erdőőr?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 489 56.73%  
Nem (N) 112 12.99%  
Nem tudom (U) 261 30.28%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 58 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ006)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen parkőr, halőr, mezőőr, erdőőr?]

                                           oldal 59 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ007)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen SZEM ( Szomszédok Egymásért Mozgalom)?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 274 31.79%  
Nem (N) 137 15.89%  
Nem tudom (U) 451 52.32%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 60 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ007)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen SZEM ( Szomszédok Egymásért Mozgalom)?]

                                           oldal 61 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ008)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó orvos?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 617 71.58%  
Nem (N) 149 17.29%  
Nem tudom (U) 96 11.14%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 62 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ008)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó orvos?]

                                           oldal 63 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ009)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen védőnő?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 635 73.67%  
Nem (N) 133 15.43%  
Nem tudom (U) 94 10.90%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 64 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ009)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen védőnő?]

                                           oldal 65 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ010)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó pedagógus?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 741 85.96%  
Nem (N) 101 11.72%  
Nem tudom (U) 20 2.32%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 66 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ010)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó pedagógus?]

                                           oldal 67 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ011)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó óvónő?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 736 85.38%  
Nem (N) 96 11.14%  
Nem tudom (U) 30 3.48%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 68 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ011)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó óvónő?]

                                           oldal 69 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ012)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen gyerekvédelmi, gyerekjóléti szolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 534 61.95%  
Nem (N) 132 15.31%  
Nem tudom (U) 196 22.74%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 70 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ012)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen gyerekvédelmi, gyerekjóléti szolgálat?]

                                           oldal 71 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ013)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen családsegítő szolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 546 63.34%  
Nem (N) 129 14.97%  
Nem tudom (U) 187 21.69%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 72 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ013)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen családsegítő szolgálat?]

                                           oldal 73 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ014)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen pártfogó felügyelői szolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 366 42.46%  
Nem (N) 163 18.91%  
Nem tudom (U) 333 38.63%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 74 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ014)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen pártfogó felügyelői szolgálat?]

                                           oldal 75 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ015)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen telefonos segélyszolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 295 34.22%  
Nem (N) 168 19.49%  
Nem tudom (U) 399 46.29%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 76 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ015)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen telefonos segélyszolgálat?]

                                           oldal 77 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ016)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyi média?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 541 62.76%  
Nem (N) 277 32.13%  
Nem tudom (U) 44 5.10%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 78 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ016)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyi média?]

                                           oldal 79 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ017)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen őrző-védő cég, magánnyomozó?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 655 75.99%  
Nem (N) 122 14.15%  
Nem tudom (U) 85 9.86%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 80 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0004(SQ017)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen őrző-védő cég, magánnyomozó?]

                                           oldal 81 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0005-nek

Véleménye szerint nőtt, csökkent vagy stagnált a rendszerváltás óta a felderített
bűncselekmények száma?

Válasz Előfordulás Százalék

Nagymértékben csökkent (A1) 145 16.82%  
Némiképp csökkent (A2) 106 12.30%  
Nem változott (A3) 140 16.24%  
Némiképp nőtt (A4) 390 45.24%  
Nagymértékben nőtt (A5) 81 9.40%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 82 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0005-nek

Véleménye szerint nőtt, csökkent vagy stagnált a rendszerváltás óta a felderített
bűncselekmények száma?

                                           oldal 83 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0011(SQ001)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2013-ban? [az ország közbiztonsági helyzete?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 146 16.94%  
2 (A2) 148 17.17%  
3 - Nem változik (A3) 224 25.99%  
4 (A4) 321 37.24%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 23 2.67%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 84 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0011(SQ001)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2013-ban? [az ország közbiztonsági helyzete?]

                                           oldal 85 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0011(SQ002)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2013-ban? [saját lakóhelye közbiztonságának
helyzete?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 141 16.36%  
2 (A2) 130 15.08%  
3 - Nem változik (A3) 148 17.17%  
4 (A4) 411 47.68%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 32 3.71%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 86 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0011(SQ002)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2013-ban? [saját lakóhelye közbiztonságának
helyzete?]

                                           oldal 87 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0012(SQ001)-nek

Milyennek értékeli Ön... [az ország közbiztonságának jelenlegi helyzetét?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 143 16.59%  
2 (A2) 168 19.49%  
3 - Nem változik (A3) 193 22.39%  
4 (A4) 333 38.63%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 25 2.90%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 88 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0012(SQ001)-nek

Milyennek értékeli Ön... [az ország közbiztonságának jelenlegi helyzetét?]

                                           oldal 89 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0012(SQ002)-nek

Milyennek értékeli Ön... [saját lakóhelye közbiztonságának helyzetét?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 138 16.01%  
2 (A2) 140 16.24%  
3 - Nem változik (A3) 123 14.27%  
4 (A4) 425 49.30%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 36 4.18%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 90 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0012(SQ002)-nek

Milyennek értékeli Ön... [saját lakóhelye közbiztonságának helyzetét?]

                                           oldal 91 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [1]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
1]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 236 27.38%  
Családon belüli erőszak (A2) 77 8.93%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 102 11.83%  
Rablás (A4) 50 5.80%  
Rongálás, garázdaság (A5) 80 9.28%  
Gépjárműlopás (A6) 11 1.28%  
Zsebtolvajlás (A7) 10 1.16%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 150 17.40%  
Lopás alapesete (A9) 126 14.62%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 0 0.00%  
Uzsoraügyletek (11) 14 1.62%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 6 0.70%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 92 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [1]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
1]

                                           oldal 93 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [2]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
2]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 40 4.64%  
Családon belüli erőszak (A2) 137 15.89%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 124 14.39%  
Rablás (A4) 91 10.56%  
Rongálás, garázdaság (A5) 128 14.85%  
Gépjárműlopás (A6) 27 3.13%  
Zsebtolvajlás (A7) 45 5.22%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 141 16.36%  
Lopás alapesete (A9) 110 12.76%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 5 0.58%  
Uzsoraügyletek (11) 11 1.28%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 3 0.35%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 94 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [2]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
2]

                                           oldal 95 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [3]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
3]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 32 3.71%  
Családon belüli erőszak (A2) 50 5.80%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 119 13.81%  
Rablás (A4) 152 17.63%  
Rongálás, garázdaság (A5) 150 17.40%  
Gépjárműlopás (A6) 41 4.76%  
Zsebtolvajlás (A7) 95 11.02%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 119 13.81%  
Lopás alapesete (A9) 66 7.66%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 11 1.28%  
Uzsoraügyletek (11) 18 2.09%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 9 1.04%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 96 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [3]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
3]

                                           oldal 97 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [4]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
4]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 9 1.04%  
Családon belüli erőszak (A2) 60 6.96%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 122 14.15%  
Rablás (A4) 98 11.37%  
Rongálás, garázdaság (A5) 183 21.23%  
Gépjárműlopás (A6) 102 11.83%  
Zsebtolvajlás (A7) 53 6.15%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 120 13.92%  
Lopás alapesete (A9) 74 8.58%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 7 0.81%  
Uzsoraügyletek (11) 25 2.90%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 9 1.04%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 98 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [4]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
4]

                                           oldal 99 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [5]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
5]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 24 2.78%  
Családon belüli erőszak (A2) 75 8.70%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 80 9.28%  
Rablás (A4) 107 12.41%  
Rongálás, garázdaság (A5) 130 15.08%  
Gépjárműlopás (A6) 123 14.27%  
Zsebtolvajlás (A7) 61 7.08%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 115 13.34%  
Lopás alapesete (A9) 87 10.09%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 13 1.51%  
Uzsoraügyletek (11) 29 3.36%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 18 2.09%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 100 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [5]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
5]

                                         oldal 101 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [6]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
6]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 19 2.20%  
Családon belüli erőszak (A2) 91 10.56%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 77 8.93%  
Rablás (A4) 94 10.90%  
Rongálás, garázdaság (A5) 63 7.31%  
Gépjárműlopás (A6) 130 15.08%  
Zsebtolvajlás (A7) 113 13.11%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 84 9.74%  
Lopás alapesete (A9) 101 11.72%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 24 2.78%  
Uzsoraügyletek (11) 43 4.99%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 23 2.67%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 102 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [6]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
6]

                                         oldal 103 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [7]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
7]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 39 4.52%  
Családon belüli erőszak (A2) 90 10.44%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 78 9.05%  
Rablás (A4) 95 11.02%  
Rongálás, garázdaság (A5) 49 5.68%  
Gépjárműlopás (A6) 145 16.82%  
Zsebtolvajlás (A7) 102 11.83%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 80 9.28%  
Lopás alapesete (A9) 77 8.93%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 30 3.48%  
Uzsoraügyletek (11) 42 4.87%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 35 4.06%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 104 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [7]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
7]

                                         oldal 105 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [8]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
8]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 41 4.76%  
Családon belüli erőszak (A2) 111 12.88%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 58 6.73%  
Rablás (A4) 81 9.40%  
Rongálás, garázdaság (A5) 25 2.90%  
Gépjárműlopás (A6) 125 14.50%  
Zsebtolvajlás (A7) 116 13.46%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 20 2.32%  
Lopás alapesete (A9) 107 12.41%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 49 5.68%  
Uzsoraügyletek (11) 90 10.44%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 39 4.52%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 106 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [8]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
8]

                                         oldal 107 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [9]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
9]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 92 10.67%  
Családon belüli erőszak (A2) 69 8.00%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 44 5.10%  
Rablás (A4) 56 6.50%  
Rongálás, garázdaság (A5) 23 2.67%  
Gépjárműlopás (A6) 83 9.63%  
Zsebtolvajlás (A7) 119 13.81%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 20 2.32%  
Lopás alapesete (A9) 63 7.31%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 84 9.74%  
Uzsoraügyletek (11) 122 14.15%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 87 10.09%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 108 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [9]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
9]

                                         oldal 109 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [10]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
10]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 75 8.70%  
Családon belüli erőszak (A2) 51 5.92%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 31 3.60%  
Rablás (A4) 21 2.44%  
Rongálás, garázdaság (A5) 17 1.97%  
Gépjárműlopás (A6) 39 4.52%  
Zsebtolvajlás (A7) 89 10.32%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 8 0.93%  
Lopás alapesete (A9) 29 3.36%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 188 21.81%  
Uzsoraügyletek (11) 173 20.07%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 141 16.36%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [10]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
10]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [11]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
11]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 45 5.22%  
Családon belüli erőszak (A2) 31 3.60%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 19 2.20%  
Rablás (A4) 13 1.51%  
Rongálás, garázdaság (A5) 9 1.04%  
Gépjárműlopás (A6) 29 3.36%  
Zsebtolvajlás (A7) 26 3.02%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 5 0.58%  
Lopás alapesete (A9) 18 2.09%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 264 30.63%  
Uzsoraügyletek (11) 193 22.39%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 210 24.36%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [11]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
11]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [12]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
12]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 210 24.36%  
Családon belüli erőszak (A2) 20 2.32%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 8 0.93%  
Rablás (A4) 4 0.46%  
Rongálás, garázdaság (A5) 5 0.58%  
Gépjárműlopás (A6) 7 0.81%  
Zsebtolvajlás (A7) 33 3.83%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 0 0.00%  
Lopás alapesete (A9) 4 0.46%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 187 21.69%  
Uzsoraügyletek (11) 102 11.83%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 282 32.71%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G2Q0008 [12]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
12]

                                         oldal 115 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G3Q0023-nek

Hallott-e a Provictim nevű projektről?

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 619 71.81%  
Nem (N) 243 28.19%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G3Q0023-nek

Hallott-e a Provictim nevű projektről?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G3Q0024-nek

Ha hallott, akkor hol?

Válasz Előfordulás Százalék

Televízióban (1) 219 25.41%  
Rádióban (2) 158 18.33%  
Újságban (3) 327 37.94%  
Interneten (4) 509 59.05%  
Munkahelyen (5) 109 12.65%  
Barátoktól (6) 54 6.26%  
Szabadidős tevékenység során, előadásokon (7) 235 27.26%  
Egyéb 13 1.51%  
Nem megjelenítve 243 28.19%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G3Q0024-nek

Ha hallott, akkor hol?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0001-nek

Mi az Ön neme?

Válasz Előfordulás Százalék

Nő (F) 472 54.76%  
Férfi (M) 390 45.24%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0001-nek

Mi az Ön neme?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0002-nek

Melyik korcsoportba tartozik?

Válasz Előfordulás Százalék

Fiatalkorú (18 év alatti ) (A1) 28 3.25%  
Fiatal felnőtt ( 19 - 30 év ) (A2) 215 24.94%  
Középkorú ( 31-50 év ) (A3) 387 44.90%  
Idősödő ( 51- 65 év ) (A4) 218 25.29%  
Agg ( 65 - 80 év ) (A5) 11 1.28%  
Szép korú ( 81 év feletti ) (A6) 3 0.35%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0002-nek

Melyik korcsoportba tartozik?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0003-nek

Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?

Válasz Előfordulás Százalék

Nyolc általános (1) 65 7.54%  
Szakiskola (2) 158 18.33%  
Középiskola (3) 165 19.14%  
Gimnázium (4) 150 17.40%  
Főiskola (5) 245 28.42%  
Egyetem (6) 79 9.16%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0003-nek

Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0004-nek

Hol lakik Ön?

Válasz Előfordulás Százalék

Tanya, szórványtelepülés (1) 27 3.13%  
Kisközség 1000 fő alatt (2) 101 11.72%  
Nagyközség (3) 183 21.23%  
Város (4) 263 30.51%  
Megyeszékhely (5) 279 32.37%  
Főváros (6) 9 1.04%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0004-nek

Hol lakik Ön?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q00044-nek

Melyik kerületben lakik?

Válasz Előfordulás Százalék

I. ker (A1) 0 0.00%  
XXII. ker (22) 0 0.00%  
XXI. ker (21) 0 0.00%  
XX. ker (20) 1 0.12%  
XIX. ker (19) 0 0.00%  
XVIII. ker (18) 0 0.00%  
XVII. ker (17) 0 0.00%  
XVI. ker (16) 0 0.00%  
XV. ker (15) 0 0.00%  
XIV. ker (14) 0 0.00%  
XIII. ker (13) 1 0.12%  
XII. ker (12) 2 0.23%  
XI. ker (11) 1 0.12%  
X. ker (10) 0 0.00%  
IX. ker (A9) 2 0.23%  
VIII. ker (A8) 1 0.12%  
VII. ker (A7) 0 0.00%  
VI. ker (A6) 0 0.00%  
V. ker (A5) 0 0.00%  
IV. ker (A4) 1 0.12%  
III. ker (A3) 0 0.00%  
II. ker (A2) 0 0.00%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 853 98.96%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q00044-nek

Melyik kerületben lakik?

                                         oldal 129 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0005-nek

Milyen típusú épületben lakik?

Válasz Előfordulás Százalék

Panelépület - max 4 emeletes (1) 100 11.60%  
Panelépület - 4 emelet fölötti (2) 88 10.21%  
Új építésű társasházi lakás (3) 111 12.88%  
Régi téglaépítésű társasházi lakás (bérház) (4) 106 12.30%  
Családi- / iker- / sorház (5) 443 51.39%  
Egyéb 14 1.62%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 130 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0005-nek

Milyen típusú épületben lakik?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0007-nek

Melyik megye?

Válasz Előfordulás Százalék

Baranya megye (L001) 1 0.12%  
Bács-Kiskun megye (L002) 2 0.23%  
Békés megye (L003) 0 0.00%  
Borsod-Abaúj-Zemplén megye (L004) 3 0.35%  
Csongrád megye (L005) 0 0.00%  
Fejér megye (L006) 6 0.70%  
Győr-Moson-Sopron megye (L007) 3 0.35%  
Hajdú-Bihar megye (L008) 2 0.23%  
Heves megye (L009) 1 0.12%  
Jász-Nagykun-Szolnok megye (L010) 0 0.00%  
Komárom-Esztergom megye (L011) 829 96.17%  
Nógrád megye (L012) 0 0.00%  
Pest megye (L013) 11 1.28%  
Somogy megye (L014) 0 0.00%  
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye (L015) 1 0.12%  
Tolna megye (L016) 1 0.12%  
Vas megye (L017) 1 0.12%  
Veszprém megye (L018) 1 0.12%  
Zala megye (L019) 0 0.00%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 994555 'PROVICTIM Kérdőív'

Mező összesítő G1Q0007-nek

Melyik megye?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Válaszok

Kérdőív 292362

A kérdőívben lévő bejegyzések száma: 805
Összes bejegyzés száma a kérdőívben: 805
Százalék a teljesből: 100.00%
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0010(SQ001)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a mai
Magyarországon?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Egyáltalán nem (A1) 41 5.09%  
2 (A2) 73 9.07%  
3 (A3) 343 42.61%  
4 (A4) 314 39.01%  
5 - Teljes mértékben (A5) 34 4.22%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0010(SQ001)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a mai
Magyarországon?]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0010(SQ002)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a saját
településen?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Egyáltalán nem (A1) 33 4.10%  
2 (A2) 53 6.58%  
3 (A3) 210 26.09%  
4 (A4) 443 55.03%  
5 - Teljes mértékben (A5) 66 8.20%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0010(SQ002)-nek

Véleménye szerint mennyire érzik ma az emberek biztonságban magukat? [a saját
településen?]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q00101-nek

Mennyire érzi Ön biztonságban magát?

Válasz Előfordulás Százalék

1 - egyáltalán nem (A1) 28 3.48%  
2 (A2) 30 3.73%  
3 (A3) 152 18.88%  
4 (A4) 312 38.76%  
5 - teljes mértékben (A5) 283 35.16%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q00101-nek

Mennyire érzi Ön biztonságban magát?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0006-nek

Volt-e téma családi, baráti összejövetelen a közbiztonság általában?

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2012-ben (A1) 26 3.23%  
Igen, 2013-ban (A2) 87 10.81%  
Igen, mindkét évben (2012-ben és 2013-ban is) (A3) 463 57.52%  
Egyik évben sem (A4) 141 17.52%  
Nem tudja (A5) 88 10.93%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0006-nek

Volt-e téma családi, baráti összejövetelen a közbiztonság általában?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ019)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Diszkók, kocsmák nyitva tartása,
elhelyezése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 185 22.98%  
Nem (N) 481 59.75%  
Nem tudom (U) 139 17.27%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ019)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Diszkók, kocsmák nyitva tartása,
elhelyezése]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ020)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Prostitúció]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 76 9.44%  
Nem (N) 452 56.15%  
Nem tudom (U) 277 34.41%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ020)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Prostitúció]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ021)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Kábítószer-fogyasztás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 277 34.41%  
Nem (N) 278 34.53%  
Nem tudom (U) 250 31.06%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ021)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Kábítószer-fogyasztás]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ022)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Alkoholfogyasztás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 491 60.99%  
Nem (N) 227 28.20%  
Nem tudom (U) 87 10.81%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ022)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Alkoholfogyasztás]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ023)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Etnikai diszkrimináció]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 176 21.86%  
Nem (N) 370 45.96%  
Nem tudom (U) 259 32.17%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ023)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Etnikai diszkrimináció]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ024)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Fiatalok deviáns viselkedése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 281 34.91%  
Nem (N) 315 39.13%  
Nem tudom (U) 209 25.96%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ024)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Fiatalok deviáns viselkedése]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ025)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Koldulás, kéregetés]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 206 25.59%  
Nem (N) 427 53.04%  
Nem tudom (U) 172 21.37%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ025)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Koldulás, kéregetés]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ026)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Illegális árusítás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 116 14.41%  
Nem (N) 429 53.29%  
Nem tudom (U) 260 32.30%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ026)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Illegális árusítás]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ027)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Köztisztaság]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 202 25.09%  
Nem (N) 541 67.20%  
Nem tudom (U) 62 7.70%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ027)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Köztisztaság]
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ028)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Tilos parkolás]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 150 18.63%  
Nem (N) 535 66.46%  
Nem tudom (U) 120 14.91%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 28 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ028)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Tilos parkolás]

                                           oldal 29 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ029)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Közlekedésbiztonság]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 180 22.36%  
Nem (N) 529 65.71%  
Nem tudom (U) 96 11.93%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 30 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0001(SQ029)-nek

Okoznak-e problémát lakóhelyén az alábbiak? [Közlekedésbiztonság]

                                           oldal 31 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0002(SQ001)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Gyermek- és
fiatalkorú bűnözés]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2012-ben (A1) 61 7.58%  
Igen, 2013-ban (A2) 87 10.81%  
Igen, mindkét évben (A3) 131 16.27%  
Egyik évben sem (A4) 166 20.62%  
Nem tudja (A5) 360 44.72%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 32 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0002(SQ001)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Gyermek- és
fiatalkorú bűnözés]

                                           oldal 33 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0002(SQ002)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [A település
közbiztonsága]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2012-ben (A1) 56 6.96%  
Igen, 2013-ban (A2) 94 11.68%  
Igen, mindkét évben (A3) 137 17.02%  
Egyik évben sem (A4) 157 19.50%  
Nem tudja (A5) 361 44.84%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 34 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0002(SQ002)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [A település
közbiztonsága]

                                           oldal 35 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0002(SQ003)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Családon belüli
erőszak]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen, 2012-ben (A1) 54 6.71%  
Igen, 2013-ban (A2) 98 12.17%  
Igen, mindkét évben (A3) 117 14.53%  
Egyik évben sem (A4) 166 20.62%  
Nem tudja (A5) 370 45.96%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 36 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0002(SQ003)-nek

Történt-e felmérés és volt-e információs kampány az alábbi területeken? [Családon belüli
erőszak]

                                           oldal 37 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ018)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Gyermek- és fiatalkorú bűnözés
csökkentése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 430 53.42%  
Nem (N) 71 8.82%  
Nem tudom (U) 304 37.76%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 38 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ018)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Gyermek- és fiatalkorú bűnözés
csökkentése]

                                           oldal 39 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ019)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A település közbiztonságának fokozása]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 585 72.67%  
Nem (N) 48 5.96%  
Nem tudom (U) 172 21.37%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 40 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ019)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A település közbiztonságának fokozása]

                                           oldal 41 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ020)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Családon belüli erőszak megelőzése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 450 55.90%  
Nem (N) 78 9.69%  
Nem tudom (U) 277 34.41%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 42 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ020)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Családon belüli erőszak megelőzése]

                                           oldal 43 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ021)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Az áldozattá válás megelőzése, az áldozat
segítése, az áldozat kárának enyhítése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 495 61.49%  
Nem (N) 62 7.70%  
Nem tudom (U) 248 30.81%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 44 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ021)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [Az áldozattá válás megelőzése, az áldozat
segítése, az áldozat kárának enyhítése]

                                           oldal 45 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ022)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A bűnismétlés megelőzése]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 318 39.50%  
Nem (N) 95 11.80%  
Nem tudom (U) 392 48.70%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 46 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0003(SQ022)-nek

Vannak-e törekvések lakóhelyén az alábbiakra? [A bűnismétlés megelőzése]

                                           oldal 47 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ001)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen rendőrség (helyben lakó körzeti megbízott, helyi rendőrőrs, stb.)?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 709 88.07%  
Nem (N) 90 11.18%  
Nem tudom (U) 6 0.75%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 48 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ001)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen rendőrség (helyben lakó körzeti megbízott, helyi rendőrőrs, stb.)?]

                                           oldal 49 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ002)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen polgárőrség?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 667 82.86%  
Nem (N) 66 8.20%  
Nem tudom (U) 72 8.94%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 50 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ002)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen polgárőrség?]

                                           oldal 51 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ003)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezet?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 321 39.88%  
Nem (N) 123 15.28%  
Nem tudom (U) 361 44.84%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 52 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ003)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen bűnmegelőzéssel foglalkozó civil szervezet?]

                                           oldal 53 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ004)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben élő pap?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 586 72.80%  
Nem (N) 100 12.42%  
Nem tudom (U) 119 14.78%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 54 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ004)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben élő pap?]

                                           oldal 55 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ005)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen közterület-felügyelet?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 480 59.63%  
Nem (N) 273 33.91%  
Nem tudom (U) 52 6.46%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 56 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ005)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen közterület-felügyelet?]

                                           oldal 57 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ006)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen parkőr, halőr, mezőőr, erdőőr?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 455 56.52%  
Nem (N) 110 13.66%  
Nem tudom (U) 240 29.81%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 58 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ006)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen parkőr, halőr, mezőőr, erdőőr?]

                                           oldal 59 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ007)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen SZEM ( Szomszédok Egymásért Mozgalom)?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 236 29.32%  
Nem (N) 154 19.13%  
Nem tudom (U) 415 51.55%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 60 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ007)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen SZEM ( Szomszédok Egymásért Mozgalom)?]

                                           oldal 61 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ008)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó orvos?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 613 76.15%  
Nem (N) 110 13.66%  
Nem tudom (U) 82 10.19%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 62 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ008)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó orvos?]

                                           oldal 63 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ009)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen védőnő?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 623 77.39%  
Nem (N) 94 11.68%  
Nem tudom (U) 88 10.93%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 64 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ009)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen védőnő?]

                                           oldal 65 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ010)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó pedagógus?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 702 87.20%  
Nem (N) 78 9.69%  
Nem tudom (U) 25 3.11%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 66 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ010)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó pedagógus?]

                                           oldal 67 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ011)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó óvónő?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 698 86.71%  
Nem (N) 69 8.57%  
Nem tudom (U) 38 4.72%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 68 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ011)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyben lakó óvónő?]

                                           oldal 69 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ012)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen gyerekvédelmi, gyerekjóléti szolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 550 68.32%  
Nem (N) 96 11.93%  
Nem tudom (U) 159 19.75%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 70 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ012)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen gyerekvédelmi, gyerekjóléti szolgálat?]

                                           oldal 71 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ013)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen családsegítő szolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 568 70.56%  
Nem (N) 92 11.43%  
Nem tudom (U) 145 18.01%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 72 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ013)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen családsegítő szolgálat?]

                                           oldal 73 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ014)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen pártfogó felügyelői szolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 393 48.82%  
Nem (N) 138 17.14%  
Nem tudom (U) 274 34.04%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 74 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ014)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen pártfogó felügyelői szolgálat?]

                                           oldal 75 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ015)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen telefonos segélyszolgálat?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 320 39.75%  
Nem (N) 141 17.52%  
Nem tudom (U) 344 42.73%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 76 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ015)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen telefonos segélyszolgálat?]

                                           oldal 77 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ016)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyi média?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 518 64.35%  
Nem (N) 228 28.32%  
Nem tudom (U) 59 7.33%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 78 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ016)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen helyi média?]

                                           oldal 79 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ017)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen őrző-védő cég, magánnyomozó?]

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 585 72.67%  
Nem (N) 121 15.03%  
Nem tudom (U) 99 12.30%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 80 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0004(SQ017)-nek

Van-e a településén a felsorolásban szereplő személy / szerv / intézmény? [Van-e a
településen őrző-védő cég, magánnyomozó?]

                                           oldal 81 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0005-nek

Véleménye szerint nőtt, csökkent vagy stagnált a rendszerváltás óta a felderített
bűncselekmények száma?

Válasz Előfordulás Százalék

Nagymértékben csökkent (A1) 19 2.36%  
Némiképp csökkent (A2) 50 6.21%  
Nem változott (A3) 173 21.49%  
Némiképp nőtt (A4) 460 57.14%  
Nagymértékben nőtt (A5) 103 12.80%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 82 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0005-nek

Véleménye szerint nőtt, csökkent vagy stagnált a rendszerváltás óta a felderített
bűncselekmények száma?

                                           oldal 83 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0011(SQ001)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2014-ben? [az ország közbiztonsági helyzete?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 45 5.59%  
2 (A2) 73 9.07%  
3 - Nem változik (A3) 271 33.66%  
4 (A4) 389 48.32%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 27 3.35%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 84 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0011(SQ001)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2014-ben? [az ország közbiztonsági helyzete?]

                                           oldal 85 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0011(SQ002)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2014-ben? [saját lakóhelye közbiztonságának
helyzete?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 42 5.22%  
2 (A2) 51 6.34%  
3 - Nem változik (A3) 188 23.35%  
4 (A4) 488 60.62%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 36 4.47%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 86 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0011(SQ002)-nek

Véleménye szerint hogyan fog változni 2014-ben? [saját lakóhelye közbiztonságának
helyzete?]

                                           oldal 87 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0012(SQ001)-nek

Milyennek értékeli Ön... [az ország közbiztonságának jelenlegi helyzetét?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 40 4.97%  
2 (A2) 99 12.30%  
3 - Nem változik (A3) 239 29.69%  
4 (A4) 401 49.81%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 26 3.23%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 88 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0012(SQ001)-nek

Milyennek értékeli Ön... [az ország közbiztonságának jelenlegi helyzetét?]

                                           oldal 89 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0012(SQ002)-nek

Milyennek értékeli Ön... [saját lakóhelye közbiztonságának helyzetét?]

Válasz Előfordulás Százalék

1 - Sokkal rosszabb lesz (A1) 37 4.60%  
2 (A2) 66 8.20%  
3 - Nem változik (A3) 163 20.25%  
4 (A4) 499 61.99%  
5 - Sokkal jobb lesz (A5) 40 4.97%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 90 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0012(SQ002)-nek

Milyennek értékeli Ön... [saját lakóhelye közbiztonságának helyzetét?]

                                           oldal 91 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [1]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
1]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 141 17.52%  
Családon belüli erőszak (A2) 81 10.06%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 105 13.04%  
Rablás (A4) 40 4.97%  
Rongálás, garázdaság (A5) 91 11.30%  
Gépjárműlopás (A6) 15 1.86%  
Zsebtolvajlás (A7) 11 1.37%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 146 18.14%  
Lopás alapesete (A9) 146 18.14%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 4 0.50%  
Uzsoraügyletek (11) 18 2.24%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 7 0.87%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 92 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [1]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
1]

                                           oldal 93 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [2]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
2]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 42 5.22%  
Családon belüli erőszak (A2) 102 12.67%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 117 14.53%  
Rablás (A4) 61 7.58%  
Rongálás, garázdaság (A5) 127 15.78%  
Gépjárműlopás (A6) 26 3.23%  
Zsebtolvajlás (A7) 54 6.71%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 143 17.76%  
Lopás alapesete (A9) 106 13.17%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 8 0.99%  
Uzsoraügyletek (11) 14 1.74%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 5 0.62%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 94 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [2]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
2]

                                           oldal 95 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [3]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
3]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 36 4.47%  
Családon belüli erőszak (A2) 61 7.58%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 108 13.42%  
Rablás (A4) 95 11.80%  
Rongálás, garázdaság (A5) 143 17.76%  
Gépjárműlopás (A6) 37 4.60%  
Zsebtolvajlás (A7) 96 11.93%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 125 15.53%  
Lopás alapesete (A9) 67 8.32%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 12 1.49%  
Uzsoraügyletek (11) 13 1.61%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 12 1.49%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 96 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [3]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
3]

                                           oldal 97 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [4]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
4]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 12 1.49%  
Családon belüli erőszak (A2) 67 8.32%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 109 13.54%  
Rablás (A4) 91 11.30%  
Rongálás, garázdaság (A5) 164 20.37%  
Gépjárműlopás (A6) 83 10.31%  
Zsebtolvajlás (A7) 55 6.83%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 101 12.55%  
Lopás alapesete (A9) 74 9.19%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 11 1.37%  
Uzsoraügyletek (11) 24 2.98%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 14 1.74%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                           oldal 98 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [4]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
4]

                                           oldal 99 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [5]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
5]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 23 2.86%  
Családon belüli erőszak (A2) 85 10.56%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 78 9.69%  
Rablás (A4) 108 13.42%  
Rongálás, garázdaság (A5) 112 13.91%  
Gépjárműlopás (A6) 99 12.30%  
Zsebtolvajlás (A7) 68 8.45%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 90 11.18%  
Lopás alapesete (A9) 71 8.82%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 22 2.73%  
Uzsoraügyletek (11) 25 3.11%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 24 2.98%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 100 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [5]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
5]

                                         oldal 101 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [6]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
6]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 15 1.86%  
Családon belüli erőszak (A2) 78 9.69%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 70 8.70%  
Rablás (A4) 106 13.17%  
Rongálás, garázdaság (A5) 61 7.58%  
Gépjárműlopás (A6) 119 14.78%  
Zsebtolvajlás (A7) 107 13.29%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 66 8.20%  
Lopás alapesete (A9) 81 10.06%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 32 3.98%  
Uzsoraügyletek (11) 41 5.09%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 29 3.60%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 102 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [6]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
6]

                                         oldal 103 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [7]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
7]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 28 3.48%  
Családon belüli erőszak (A2) 92 11.43%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 65 8.07%  
Rablás (A4) 105 13.04%  
Rongálás, garázdaság (A5) 39 4.84%  
Gépjárműlopás (A6) 146 18.14%  
Zsebtolvajlás (A7) 96 11.93%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 73 9.07%  
Lopás alapesete (A9) 49 6.09%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 39 4.84%  
Uzsoraügyletek (11) 30 3.73%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 43 5.34%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 104 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [7]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
7]

                                         oldal 105 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [8]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
8]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 28 3.48%  
Családon belüli erőszak (A2) 96 11.93%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 47 5.84%  
Rablás (A4) 89 11.06%  
Rongálás, garázdaság (A5) 19 2.36%  
Gépjárműlopás (A6) 125 15.53%  
Zsebtolvajlás (A7) 112 13.91%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 16 1.99%  
Lopás alapesete (A9) 88 10.93%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 59 7.33%  
Uzsoraügyletek (11) 79 9.81%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 47 5.84%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 106 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [8]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
8]

                                         oldal 107 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [9]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
9]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 80 9.94%  
Családon belüli erőszak (A2) 57 7.08%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 39 4.84%  
Rablás (A4) 57 7.08%  
Rongálás, garázdaság (A5) 15 1.86%  
Gépjárműlopás (A6) 72 8.94%  
Zsebtolvajlás (A7) 85 10.56%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 22 2.73%  
Lopás alapesete (A9) 65 8.07%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 93 11.55%  
Uzsoraügyletek (11) 125 15.53%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 95 11.80%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 108 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [9]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
9]

                                         oldal 109 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [10]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
10]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 81 10.06%  
Családon belüli erőszak (A2) 38 4.72%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 34 4.22%  
Rablás (A4) 26 3.23%  
Rongálás, garázdaság (A5) 16 1.99%  
Gépjárműlopás (A6) 39 4.84%  
Zsebtolvajlás (A7) 63 7.83%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 13 1.61%  
Lopás alapesete (A9) 31 3.85%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 169 20.99%  
Uzsoraügyletek (11) 159 19.75%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 136 16.89%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 110 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [10]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
10]

                                         oldal 111 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [11]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
11]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 50 6.21%  
Családon belüli erőszak (A2) 32 3.98%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 25 3.11%  
Rablás (A4) 22 2.73%  
Rongálás, garázdaság (A5) 12 1.49%  
Gépjárműlopás (A6) 35 4.35%  
Zsebtolvajlás (A7) 26 3.23%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 7 0.87%  
Lopás alapesete (A9) 21 2.61%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 218 27.08%  
Uzsoraügyletek (11) 167 20.75%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 190 23.60%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  

                                         oldal 112 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [11]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
11]

                                         oldal 113 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [12]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
12]

Válasz Előfordulás Százalék

Emberölés (A1) 269 33.42%  
Családon belüli erőszak (A2) 16 1.99%  
Közterületen elkövetett erőszakos bűncselekmények (A3) 8 0.99%  
Rablás (A4) 5 0.62%  
Rongálás, garázdaság (A5) 6 0.75%  
Gépjárműlopás (A6) 9 1.12%  
Zsebtolvajlás (A7) 32 3.98%  
Lakásbetörés, besurranásos lopás (A8) 3 0.37%  
Lopás alapesete (A9) 6 0.75%  
Ingatlannal kapcsolatos bűncselekmények: lakásmaffia, csalás (10) 138 17.14%  
Uzsoraügyletek (11) 110 13.66%  
Súlyos közlekedési bűncselekmények (12) 203 25.22%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G2Q0008 [12]-nek

Ön szerint melyik bűncselekmény típus a legnagyobb gond a településen?[Rangsorkészítés
12]

                                         oldal 115 / 133



Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G3Q0023-nek

Hallott-e a Provictim nevű projektről?

Válasz Előfordulás Százalék

Igen (Y) 491 60.99%  
Nem (N) 314 39.01%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G3Q0023-nek

Hallott-e a Provictim nevű projektről?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G3Q0024-nek

Ha hallott, akkor hol?

Válasz Előfordulás Százalék

Televízióban (1) 148 18.39%  
Rádióban (2) 85 10.56%  
Újságban (3) 265 32.92%  
Interneten (4) 365 45.34%  
Munkahelyen (5) 115 14.29%  
Barátoktól (6) 58 7.20%  
Szabadidős tevékenység során, előadásokon (7) 214 26.58%  
Egyéb 14 1.74%  
Nem megjelenítve 314 39.01%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G3Q0024-nek

Ha hallott, akkor hol?
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Gyorsjelentés
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Mező összesítő G1Q0001-nek

Mi az Ön neme?

Válasz Előfordulás Százalék

Nő (F) 442 54.91%  
Férfi (M) 363 45.09%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0001-nek

Mi az Ön neme?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0002-nek

Melyik korcsoportba tartozik?

Válasz Előfordulás Százalék

Fiatalkorú (18 év alatti ) (A1) 30 3.73%  
Fiatal felnőtt ( 19 - 30 év ) (A2) 195 24.22%  
Középkorú ( 31-50 év ) (A3) 363 45.09%  
Idősödő ( 51- 65 év ) (A4) 201 24.97%  
Agg ( 65 - 80 év ) (A5) 13 1.61%  
Szép korú ( 81 év feletti ) (A6) 3 0.37%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0002-nek

Melyik korcsoportba tartozik?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0003-nek

Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?

Válasz Előfordulás Százalék

Nyolc általános (1) 71 8.82%  
Szakiskola (2) 139 17.27%  
Középiskola (3) 146 18.14%  
Gimnázium (4) 126 15.65%  
Főiskola (5) 237 29.44%  
Egyetem (6) 86 10.68%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0003-nek

Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0004-nek

Hol lakik Ön?

Válasz Előfordulás Százalék

Tanya, szórványtelepülés (1) 15 1.86%  
Kisközség 1000 fő alatt (2) 80 9.94%  
Nagyközség (3) 165 20.50%  
Város (4) 264 32.80%  
Megyeszékhely (5) 270 33.54%  
Főváros (6) 11 1.37%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Mező összesítő G1Q0004-nek

Hol lakik Ön?
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Mező összesítő G1Q00044-nek

Melyik kerületben lakik?

Válasz Előfordulás Százalék

I. ker (A1) 0 0.00%  
XXII. ker (22) 0 0.00%  
XXI. ker (21) 0 0.00%  
XX. ker (20) 1 0.12%  
XIX. ker (19) 0 0.00%  
XVIII. ker (18) 0 0.00%  
XVII. ker (17) 0 0.00%  
XVI. ker (16) 0 0.00%  
XV. ker (15) 0 0.00%  
XIV. ker (14) 1 0.12%  
XIII. ker (13) 1 0.12%  
XII. ker (12) 2 0.25%  
XI. ker (11) 1 0.12%  
X. ker (10) 0 0.00%  
IX. ker (A9) 2 0.25%  
VIII. ker (A8) 2 0.25%  
VII. ker (A7) 0 0.00%  
VI. ker (A6) 0 0.00%  
V. ker (A5) 0 0.00%  
IV. ker (A4) 1 0.12%  
III. ker (A3) 0 0.00%  
II. ker (A2) 0 0.00%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 794 98.63%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q00044-nek

Melyik kerületben lakik?
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0005-nek

Milyen típusú épületben lakik?

Válasz Előfordulás Százalék

Panelépület - max 4 emeletes (1) 110 13.66%  
Panelépület - 4 emelet fölötti (2) 80 9.94%  
Új építésű társasházi lakás (3) 100 12.42%  
Régi téglaépítésű társasházi lakás (bérház) (4) 97 12.05%  
Családi- / iker- / sorház (5) 397 49.32%  
Egyéb 21 2.61%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Mező összesítő G1Q0005-nek

Milyen típusú épületben lakik?

                                         oldal 131 / 133



Gyorsjelentés
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Mező összesítő G1Q0007-nek

Melyik megye?

Válasz Előfordulás Százalék

Baranya megye (L001) 1 0.12%  
Bács-Kiskun megye (L002) 2 0.25%  
Békés megye (L003) 0 0.00%  
Borsod-Abaúj-Zemplén megye (L004) 3 0.37%  
Csongrád megye (L005) 0 0.00%  
Fejér megye (L006) 7 0.87%  
Győr-Moson-Sopron megye (L007) 4 0.50%  
Hajdú-Bihar megye (L008) 2 0.25%  
Heves megye (L009) 1 0.12%  
Jász-Nagykun-Szolnok megye (L010) 0 0.00%  
Komárom-Esztergom megye (L011) 768 95.40%  
Nógrád megye (L012) 0 0.00%  
Pest megye (L013) 13 1.61%  
Somogy megye (L014) 0 0.00%  
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye (L015) 1 0.12%  
Tolna megye (L016) 1 0.12%  
Vas megye (L017) 1 0.12%  
Veszprém megye (L018) 1 0.12%  
Zala megye (L019) 0 0.00%  
Nincs válasz 0 0.00%  
Nem megjelenítve 0 0.00%  
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Gyorsjelentés
Kérdőív 292362 'PROVICTIM Kérdőív 2014'

Mező összesítő G1Q0007-nek

Melyik megye?
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